



23<sup>rd</sup> May 2019

To: All Bidders

Re: St. Mary's Secondary School (SMSS), Bolans, Antigua

---

**ADDENDUM #1**

Question #1: Can you please provide information on where we can locate the "Bid Declaration Document" to sign as requested in the "Invitation to Bid – Works" letter?

**Answer:** A sample form of the Bid Declaration Form is in the Tender Doc at Section IV page I-48

Question #2: Where can we locate drawing No. 1207-ME-WW300?

**Answer:** This is an incorrect drawing number that was referenced in the bill of material.

Question #3: There are no mechanical and plumbing drawings in the list of plans received.

**Answer:** Pages 2-9 and 2-10 of Section VI "Employer's Requirements" show the list of mechanical and plumbing drawings at the Services Engineer's Drawing List.

Question #4: Can we have details of sand filters?

**Answer:** See attached drawing numbers 1207-ME-WW-50-1 and 1207-ME-WW-50-2.

Question #5: Where can we locate the details of the concrete foundation for the fire hydrant?

**Answer:** See attached Drawing No. 1207-2-ME-PW-51 (r00D).

**Question #6:** This is to draw your attention to the fact that reference made on CCTV Installations for both schools refer to the same plan. This page in question is page 26 of Electrical Plans. As a result of this, quote for both schools will be the same. You may please wish to have and look at it and advise accordingly.

**Answer:** Attached is drawing 1207-2-EL-SE-01 (r01D).

**Question #7:** We write to request for the details of the 2 no sand filters for Se. Mary's secondary School. These are referred to as items N & O EW/3 under external works.

**Answer:** Refer to attached drawing numbers is 1207-ME-WW-50-1 and 1207-ME-WW-50-2 for these details.

**Question #8:** Do you have Bill of Quantity available for this project? I did not find it on your website.


**Answer:** Yes

**Question #9:** What is the deadline for submission? Is it 7<sup>th</sup> June or 10<sup>th</sup> June?

**Answer:** Bid submission deadline is June 11<sup>th</sup> 2019 at 10.00am at the Tenders' Board Office

**Question #10:** The BEPII St. Mary's Secondary School Invitation to Bid Works Revised May 8<sup>th</sup>, 2019\_pdf on your website ([www.moest-antigua.org](http://www.moest-antigua.org)) is not valid. I tried several times to download it, but it seems to link is not valid.

**Answer:** Copy of the bid is attached.



.....  
Moulton Mayers

**Bid Submission Deadline:** Tuesday 11<sup>th</sup> June, 2019 Time: 10:00am

Place: Tender's Board Office

**Bid Opening:** Tuesday 11<sup>th</sup> June, 2019 Time: 11:00am

Place: Tender's Board Office – Conference Room